6 класс
Тема: Строение клетки.
Задачи: расширить представление учащихся о клеточном строении организмов; отработать навыки выполнения учебного рисунка; развивать умение составлять план изученного материала, работать по инструкции.
Ход урока
I. Организационный момент
II. Актуализация знаний. 
Повторение элементарных представлений о строении и функции клетки, полученных в 5-ом классе. 
Раскрыть понятие «клетка» как элементарная единица всего живого на основе существенных признаков жизни.
Сообщение учащегося «Кто открыл клетку?» (задание дано заранее).
III. Лабораторная работа «Строение растительной клетки»
Задачи: научиться готовить микропрепараты для изучения строения растительных клеток и тканей. Изучить строение растительной клетки на примере кожицы чешуи лука.
Материалы и оборудование: луковица репчатого лука, микроскоп, препаровальные игла, покровное и предметное стекла, фильтровальная бумага, капельницы с раствором йода и водой.

Живые клетки кожицы чешуи лука – хороший объект для изучения формы клеток, клеточного ядра, цитоплазмы, клеточной оболочки и клеточного сока. Клетки кожицы лука однообразны по форме и плотно прилегают друг к другу. После окраски йодом под микроскопом хорошо просматриваются: цитоплазма (золотистого цвета), ядро (светло-коричневое),  оболочка с порами (в виде темной прерывистой полосы), вакуоль с клеточным соком (отличается по цвету от цитоплазмы).

Ход работы.
(работать по инструкции в учебнике на странице 18)

IV. Обсуждение выполненной лабораторной работы.
1) Что вам было уже знакомо?
2) Что оказалось новым?
Словарная работа.
Какие новые слова вам встретились?
Найдите в тексте стр.17-20 термины, отметьте их простым карандашом.

V. Итог.  
- Что изучали на уроке?
- Что нового узнали?
- Попробуйте сделать общий вывод о  клетке и ее строении..
Выставление оценок.
Домашние задание.
Параграф 2.  Составить таблицу:
	Органоид 
	функции

	
	




































